Мартыненко Олег Васильевич

 Из воспоминаний Фадеевой Галины Петровны

Мартыненко Олег Васильевич родился 2 января 1960 года в интеллигентной семье. Отец — врач, мать — педагог и художник. Оба с высшим образованием.

Рос и воспитывался Олег с мамой у бабушки. Бабушка, Заяц Акулина Ильинична, жила над речкой по улице Волковича. Когда началось строительство многоэтажных домов, их переселили с улицы Волковича в многоэтажный дом (двухкомнатная квартира по улице Чумака, дом №2). Юлия Григорьевна работала во вспомогательной школе-интернате в Городне, и ей построили дом по её просьбе на улице Бажана, 2, куда она переселилась осенью 1968 года. В это же время строилась и соседка напротив, Радченко Мария Фёдоровна. Мария Фёдоровна дружила с ней до самой её смерти.

Мать очень любила своего сына Олега, баловала сына, всё ему разрешала, всё за него делала.
Когда Олегу было 4 года, мать, узнав о приезде в Городню отца Олега, пошла к его родственникам, чтобы показать сына. Их там встретили грубо. Больше Олег отца не видел, хотя тот все положенные годы аккуратно платил алименты, приличную сумму.

Мать Олега вышла замуж второй раз за вдовца — Пагур Александра Яковлевича. По словам Юлии Григорьевны, Александр Яковлевич был хороший муж и семьянин. Но с Олегом дружбы не получилось — расходились во взглядах. Александр Яковлевич был старше Юлии Григорьевны на 8 лет. Он умер в ноябре 1992 года после двух недель постельного режима.

В 1977 году Олег закончил Городнянскую среднюю школу №1.

Служил в Казахстане водителем в воинской части 01368, рядовым. После армии уехал в Крым. Учился в Адлерском училище мастеров-тепличников. Работал тепличником слесарем в котельной (уволился 16/IX-1981 г.)

Вернувшись домой, в Городню, устроился в райбыткомбинат фотографом. После работал фотокорреспондентом в редакции «Сiльських новин» (уволился 10 мая 1984 года). Через два месяца был принят на телевизионный завод «Агат» слесарем-сборщиком фотоаппаратуры.

В апреле 1991 года в Городню из Киева приехала к двоюродной сестре девушка, которую присватали к Олегу. Они поженились и в апреле того же года уехали жить в Киев к её родным. После купили им квартиру. Родилась дочь, которую назвали Анастасией. Олег очень любил её. У него и у его матери все стены были украшены фотографиями дочери.

По словам Олега, в их жизнь часто вмешивалась тёща. Чтобы избежать скандалов, Олег уходил из дому, бродил по улицам.

По приезду в Киев Олег устроился на работу в неведомственную охрану сторожем. Через год Олег устраивается гальванщиком 2-го разряда на Киевском заводе промаппаратуры.

После работал токарем 2-го разряда, слесарем-ремонтником, слесарем-механиком нестандартных деталей механического склада г. Киева.

На фоне семейных конфликтов стал чаще выпивать, участились семейные ссоры.

Где-то в конце сентября Олег получил письмо из Киева от дочери, в котором дочь написала, чтобы он больше ей писем не писал, что ей не нужен такой отец. Мария Фёдоровна рассказывала, что он горько плакал, читая ей это письмо: «Была у меня единственная ниточка и та оборвалась».

3 октября мне позвонила его соседка Мария Фёдоровна и сообщила, что обнаружен труп Олега в районе комбикормового завода. Экспертиза констатировала смерть от сердечно-сосудистой недостаточности.

Отпеть покойного упросили священника Владимира и две певчих. На кладбище провожали с духовым оркестром. За гробом шли только соседи, Шпунт Г.А. с женой, редактор районной газеты, завотделом культуры Смаль О.Г., заведующая районной библиотекой Евсеенко М.Н., Татаринцев А.И. и Хмеленок Н.П.

Откуда у Олега талант? У отчима была шикарная библиотека, которая перешла Олегу. Олег много читал. В 11 лет начал писать стишки. Более серьёзные стихи начал писать уже после смерти отчима.

С трудом после смерти удалось добыть его рукописи. По совету Татаринцева А.И. я передала их Хмеленку Н.П., который ещё при жизни Олега и матери сделал на компьютере небольшую книгу из стихов, набранных самим Олегом на печатной машинке. Часть своих стихов Олег сжёг, мне об этом говорили его мать и он сам.

Стихи Олега печатались в районной газете и в областной молодёжной газете «Гарт».

