Талант плюс відданість справі
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У передсвяткові дня  34-річна жителька Городні везла на велосипеді сина в дитячий садок. На слизькому тротуарі велосипед враз кинуло в бік, через руль жінка впала головою на лід, втратила свідомість. Швидка медична допомога доставила її в хірургічне відділення рай лікарні. Дитина, на щастя, не ушкодилася..
У потерпілої стався перелом кількох кісток обличчя. Операцію провів Заслужений лікар України, хірург-стоматолог М.С.Митько. Він не міг не помітити відсутність одного із передніх зубів верхньої щелепи. Коли родичі прийшли провідати хвору, лікар запропонував шукати вибитий зуб на місці пригоди. По жмені перебирали сніг, зуб знайшли  тільки другого дня. Хірург поставив його на попереднє місце.
– Це не перший випадок, коли потерпілі в дорожно-транспортній пригоді чи у побутовій, п`яній бійці втрачають зуби, – говорить Михайло Степанович. – У більшості випадків це здорові зуби і їх можна приживити. Траплялось, що вибиті зуби привозили в лікарню разом з потерпілим. Я їх ставив на своє місце.
Звичайно, пересадку зубів М.С.Митько робить не тільки в екстренних випадках. Приймаючи пацієнтів із зубним болем, він оцінює  чи не можна хворому зубу дати нове життя. На його рахунку понад 450 трансплантацій, проведених в стоматологічному відділенні рай лікарні.
  Інколи дістатися хворого зуба в роті навіть інструментом складно. Видаливши, я лікую його  в руках: чищу канали, пломбую, нарощую коронку, готую лунку, а потім ставлю на своє місце. Найвірогідніше приживання протягом двох днів. Є пацієнти, яким трансплантований зуб слугує до 20 років, – ділиться Михайло Степанович.

               На прийом до М.С.Митька люди йдуть з надією. Він використовує найменшу можливість, щоб вилікувати зуби. На жаль, деякі пацієнти приходять вже за крайніх випадків, коли  вже і сам Бог не може допомогти. І тоді – протезування. Підготовка до нього теж не обходиться без хірурга. Інколи доводиться лікувати хоч єдиний зуб, щоб поставити протез.

Ідею трансплантації зубів Михайло Степанович виніс з інституту. Як і численні стоматологи, він  теж випробував штифування, навіть розробив штифти власної  конструкції – такого сідельця, що ставиться на кістку, а на нього надівається протез. Технічно можливо це, але хто виготовляє такі штифти? Колись були такі майстри на телезаводі «Агат», але і заводу вже немає. То ж і пішов лікар шляхом трансплантації власних зубів пацієнта.

–  А чи можна таку операцію робити  з донорським зубом?

– Звичайно, можна, – каже Михайло Степанович. – Але необхідні результати  на сумісність організмів, інакше приживанню і не бути. У нашій лікарні такі дослідження  не під силу. 

До речі, у кабінеті М.С. Митька  немає  сучасних приладів, які б давали повну інформацію про ротову порожнину, як це мають стоматологи у Києві. Про це він тільки мріє. Але ж бувають у нього пацієнти і з столиці. Лікар бере своїм талантом і відданістю справі, служить якій понад тридцять років.

Можна багато окремо говорити, скільки  уваги приділяє  Михайло Степанович профілактиці захворювань. Попереджати хвороби зубів легше, ніж їх лікувати. І це він нагадує навіть пацієнту,  який вже сидить в лікарнянському кріслі. Вже перший симптом має викликати тривогу за всю ротову порожнину. Ото ж – здоровий спосіб життя, фізичні вправи, загартування. А дітям – менше солодощів і тістечок, а більше овочів та фруктів, на що зуби  природою даровані.
А сам Михайло Степанович подає особистий приклад, за будь-якої погоди купається в річці, як і в ці дні – в крижаній воді, любить баню, спорт, особливо футбол, він беззмінно виходить на поле з міською командою ветеранів.  Так він одержує  заряд сил і бадьорості, щоб йти на допомогу людям.
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